
DATI TECNICI
• Struttura in legno di abete e multistrato
• Molleggio seduta con cinghie elastiche larghezza 12

cm
• Imbottitura seduta in piuma d’oca e anatra, lavata e

sterilizzata, e fibre sintetiche con inserto in poliuretano
a densità differenziata 30 e 35 Kg/m3

• Imbottitura schienale in piuma d’oca e anatra, lavata
e sterilizzata, e fibre sintetiche

• Larghezza braccio 25 cm
• Larghezza braccio poltrona 17,5 cm
• Altezza seduta 43 cm
• Profondità seduta 62 cm
• Piede in legno wengé altezza  6 cm
• Rivestimento completamente sfoderabile in

tessuto e parzialmente sfoderabile in pelle
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SONORA

TECHNICAL DATA
• Fir wooden structure and multilayer
• Seat suspension with elasticated belts, width 12 cm

(4.5”)
• Seat cushions in goose and duck feather, washed and

sterilized, and synthetic fiber, and inserto in polyurethane
35 and 30 Kg/m3 different density

• Back cushion in goose and duck feather, washed and
sterilized, and synthetic fiber

• Arm width 25 cm (10”)
• Armchair Arm width 17,5 cm (7”)
• Seat height 43 cm (17”)
• Seat depth 62 cm (24”)
• Wengé wooden feet, height 6 cm (2”)
• All fabric covers completely removable, in leather

seat and back cushions only

DATOS TÉCNICOS
• Estructura de madera de abeto y multicapa
• La suspensión del asiento está constituida por

correas elásticas de anchura 12 cm
• Acolchado asiento de pluma de ganso y de pato,

lavada y esterelizada, y fibra sintetica, con inserto
de poliuretano en diferente densidad 30 y 35
Kg/m3

• Acolchado del respaldo de pluma de ganso y de
pato, lavada y esterelizada, y fibra sintetica

• Anchura brazo 25 cm
• Anchura brazo del sillón 17,5 cm
• Altura asiento 43 cm
• Profundidad asiento 62 cm
• Patas de madera col. wengé, altura 6 cm
• Cubierta completamente desenfundable de

tela y parcialmente desenfundable de piel
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La seduta presenta una leggera inclinazione per favorire il
miglior comfort, si noti che questa inclinazione sarà visibile
frontalmente negli elementi angolari e nella penisola.

The seat has a slight inclination to favor the best comfort.
Note that this slope will be visible from the front in the corner
elements and in the peninsula.

El asiento tiene una ligera inclinación para favorecer el mejor
confort.
Tengase en cuenta que esta pendiente será visible desde la
parte frontal en los elementos angulares y en la península.




